
 

Agenda MR-vergadering 15 december 2022 
 
Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 
(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 
  
AGENDA: 
Mondelinge informatie en updates over  
- Goedkeuren notulen 10 november 
- Financiën: prognose 2022 en conceptbegroting 2023 (A) 
- Verslag Gerard Dekkers 
- Scenario het nieuwe Cartesius (update) 
- Werkdruk(vermindering) 
- Opvangen lerarentekort 
 
Rondvraag 
  
Pauze  
Uiterlijk 19:00 uur vervolg vergadering 
 
Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
 
Rondvraag 
 
Instemmingsstukken deze vergadering  
Conceptbegroting 2023 (A) 
 
Einde vergadering 19:45 uur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Aanwezig: RJ, MV, CdeR, DU, IC, MvdZ, IH, NT, MelN, OelA 
Afwezig met bericht: CR, JPvdB 
Schoolleiding: WvB 
Notulist: CdeR 
 
MR-personeel RJ (Regina Jacometti)  
  MV (Martijn Vanhommerig)  

CdeR (Claire de Roever)  
DU (Dabrowka Ujec)  
CR (Casper Roukes)  
IC (Irina Chistiakova)  

MR-ouders MvdZ (Melissa van der Zijpp)  
  JPvdB (Jean-Paul van den Berg)  

IH (Ineke Hoekman-van Hassel)  
MR-leerlingen NT (Nursultan Tas)  
  MelN (Manal el Nali)   
  OelA (OUssama el Abbouti)  
Schoolleiding WvB (Wim van Boxtel) 
 
 
Goedkeuren notulen 10 november 
De notulen zijn goedgekeurd. 
 
Financiën: prognose 2022 en conceptbegroting 2023 (A) 
Problematisch voor onze begroting zijn: - het enorme bedrag voor gas en water 

-  inflatie 
- Wet Vereenvoudiging Onderwijs 

     - de hoge kosten voor de gymzaal in het Marnix 

Dankzij de NPO-gelden ziet de prognose er rooskleurig uit. De investeringen in het gebouw brengen 

we weer omhoog naar €120.000 euro. Misschien kunnen we gymmen in het Marcanti. Meer 

leerlingen om het aantal fte’s te behouden is niet de oplossing: ons schoolgebouw kan slechts een 

beperkte groei aan. 

 
Verslag Gerard Dekkers 
Er zijn veel lagen in het schoolbestuur, hetgeen de daadkracht afzwakt, die nodig is op een school 
waar veiligheid een belangrijk punt is. Bovendien ontbreekt er een duidelijke taakomschrijving. Het 
zijn niet altijd functies, maar soms neventaken bij andere functies, waardoor er niet altijd evaluatie 
plaatsvindt. Sommige functies worden door het stapelen topzwaar en zijn in het geval van uitval 
lastig om te vervangen. 
Een schoolleiding met een platte structuur is een optie, hoewel het makkelijker zal zijn om de 
bestaande structuur te verbeteren. In ieder geval is het goed als de schoolleiding groot genoeg is om 
met iedereen jaarlijks gesprekken te kunnen voeren. Extra directieleden of teamleiders zullen 
uiteraard meer kosten dan de huidige coördinatoren. Het is goed als de schoolleiders ook lesgeven 
en als er een pedagogisch medewerker komt. Omdat we al bezig zijn met een scenario voor het 
nieuwe Cartesius, zal een eventuele verandering nog niet dit jaar plaatsvinden.  
   
Scenario het nieuwe Cartesius (update) 
De deadline die Esprit gesteld heeft aan scenario’s voor het nieuwe Cartesius en het nieuwe 
Marcanti is eind januari. Dat is onhaalbaar en daarom hebben Wim van Boxtel en Steven Tan de 
opdracht teruggegeven aan het bestuur van Esprit. Zij zijn nu aan zet. 



 

Volgende week is er een vergadering over het proces van het denken over en invoeren van het 
nieuwe scenario tussen de directie en de PMR. Nu ligt het vormgeven en uitvoeren nog bij dezelfde 
partij, maar de procesbegeleiding kan beter bij een derde partij komen te liggen. 
Het tijdschema komt op de agenda voor de volgende vergadering te staan.  
 
Werkdruk(vermindering) 
De GMR is bezig een kader op te stellen voor de plannen voor werkdrukvermindering. De PMR zal 
hiermee aan de slag gaan in samenwerking met de directie. We kunnen de plannen zo kleinschalig 
maken als we zelf willen. 
Welke veranderingen kunnen we invoeren die geen geld kosten? Betere communicatie en een 
andere organisatie zouden al helpen, net als het verminderen van het inhalen van toetsen.  
 
Opvangen lerarentekort 
Zoals elke school hebben ook wij last van het lerarentekort en zelfs via speciale bureaus hiervoor zijn 
geen extra krachten te vinden, behalve zo nu en dan ongekwalificeerde studenten. Er was een 
tweeledige vacature bij LO, maar dat is zo goed mogelijk opgelost. De huidige uitval van een collega 
LO daarbovenop kan niet helemaal worden ingevuld. 
 
Rondvraag 
MV vraagt naar de lc/ld-procedure, maar daar is dit jaar geen plek meer voor. 
 
OelA vraagt of er bepaalde punten zijn waar leerlingactiviteiten zoals schoolreizen aan moeten 
voldoen, want ze willen nog iets regelen, omdat tot nu toe alles is afgezegd. Langere activiteiten 
kunnen voor examenleerlingen niet meer doorgaan, omdat er niet genoeg tijd meer is voor de 
eindexamens. Korte activiteiten kunnen ze wel ondernemen. 4H en 5V gaan op werkweek. Er komt 
een verzoek voor de ouderbijdrage, zodat mentoren na de kerstvakantie iets kunnen plannen. 
 
JPvdB vraagt naar de lesuitval. De oorzaak is te lezen onder Opvangen lerarentekort. De school biedt 
lesopvang via Athena, dat studenten inhuurt om leerlingen te laten lezen en te ondersteunen bij 
huiswerk. 
Zijn de leerlingen uit de eerste klas al langs geweest op hun oude basisschool om te vertellen over 
het Cartesius? De afgelopen week zijn we met het project “Lieve juf/lieve meester” gestart. Alle 
leerlingen uit de eerste schrijven een brief naar hun vroegere juf of meester.  
 
NT: tijdens de toetsweek is er veel lawaai op de gangen. Kan iemand de taak op zich nemen om te 
zorgen voor rust tijdens de toetsen? Leerlingen uit de onderbouw beter inlichten over de toetsweek 
van de bovenbouw, de toetsen afnemen op de eerste verdieping of in een rustige hoek van de 
school en een gang-surveillant kunnen uitkomst bieden. 
 
CdeR: de studiezolder is inmiddels een aantal weken open, maar leerlingen lijken er nog niet veel 
gebruik van te willen maken. Daarom kunnen leerlingen nu langer in de mediatheek werken in plaats 
van op de studiezolder, in de hoop dat die stap kleiner is. Maar nog steeds maken niet veel 
leerlingen gebruik van de verruimde openingstijd. Weten leerlingen dat ze langer kunnen komen 
studeren? Via de Cartesius-app hebben de leerlingen hierover bericht gekregen. De vraag is nu of 
leerlingen die app wel lezen. Op de volgende agenda komt een evaluatie van de app. 
 
MvdZ brengt de leerling ter sprake die naar het Cartesius wilde komen, maar wiens ouders geen 
reactie kregen op hun mails. Is dit opgelost en zijn er niet nog meer leerlingen die nog geen 
antwoord hebben gehad? Er zaten teveel lagen in de communicatie, maar gelukkig komt deze 
leerling na de kerstvakantie naar het Cartesius. 



 

IC: examenleerlingen die ouder zijn dan 18 melden zichzelf regelmatig ziek. Is er schoolbeleid om dit 
tegen te gaan? Helaas kan het Cartesius, net als andere scholen, hier niets tegen beginnen. 
 
WvB verlaat de vergadering 
 
Bijzonderheden uit de GMR 
De werkdrukvermindering staat voor de volgende vergadering op de agenda. 
 
Bijzonderheden uit de leerlingenraad 
Het kerstgala kan dit jaar niet doorgaan. We bespreken wat er mis is gegaan. Is het mogelijk om een 
ander feest te organiseren, zoals een Nieuwjaarsgala? 
 
Bijzonderheden uit de ouderraad 
Er zijn geen bijzonderheden uit de ouderraad. 
 
Instemming conceptbegroting 2023 (A) 
We geven een positief advies. 
 
Punten voor de volgende vergadering: 
Tijdschema scenario nieuwe Cartesius 
Evaluatie Cartesius-app 
Sectie-budget 
 
Volgende vergadering 26 januari 
Conceptagenda 
- Goedkeuren notulen van 15 december 2022 
- Stand van zaken activiteitenplan 2022-2023 
- Organisatie Open Dagen februari 2023 (update) 
- Terugkoppeling vervolgacties n.a.v. gesprekken over resultaten 
- Tijdschema scenario nieuwe Cartesius 
- SWOT-analyse 
- Evaluatie Cartesius-app 
- Sectie-budget 
- Vragen vanuit het personeel 


